

輔大盃跆拳賽 本校摘二金五銅

短訊

【記者陳志堅報導】本校跆拳道校隊參加「輔大盃跆拳道邀請賽」戰果輝煌。在本次比賽中，一共獲得二金五銅，由國貿二王月芬和公行一郭家樺首度抱回雙金，並拿下女子色帶組團體第三名。

王月芬，從色帶女子組離量級的十六人當中，一路過關斬將，打進最後的冠亞軍決賽。她在第一回合時，以些微的分數落後。第二回合展開追分攻勢，在回合結束時，追平對手。最後一回合，雙方無不卯足全力，在最後的幾秒鐘之內，一個關鍵的下壓，右腳高高舉起，瞬間擊中對手臉部，拿下致勝的兩分，奪下金牌。她表示：「多虧了平常練習和場上教練指導，以及場邊同學加油聲，才能一舉奪冠。」

公行一A的郭家樺，奪冠是奇蹟，她上大學以後才正式練跆拳道，靠的是平常練習和天生協調性。加入校隊以後，由於體能訓練份量很重，一開始有些不適應。後來透過學長姐的鼓勵和身體調適，在這次比賽中搶下金牌。冠亞軍之戰中，戰況十分激烈，打到第三回合前半段時，郭家樺和耕莘對手戰成平手。剩下的幾秒鐘內，郭家樺抓住幾次攻擊的機會，向對手一陣猛攻，搶下金牌。

在男子部分，輕量級方鈺龍和中乙級吳仲軒，分別在黑帶組獲得兩面銅牌。中乙級彭啟宏和中量級黃國翔，在色帶組分別獲得銅牌。在女子部分，鰭量級陳毓芳黑帶組獲得一面銅牌。

